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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA 

29 de Outubro de 2025

​Ao vigésimo nono dia do décimo mês do ano de 2.025, em segunda convocação às 19:10h, horário de Brasília, no auditório
da Subprefeitura de Vila Prudente localizada na Avenida do Oratorio, 172, bairro de Vila Prudente, na cidade de São
Paulo, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020,
deu-se início a reunião plenária extraordinária do Conselho Participativo Municipal de Vila Prudente (CPM-VP) sob
coordenação da Sra. Cátia Alves da Silva. ​ A elaboração da ata ficou a cargo do Conselheiro Secretário Sr. lvani de Oliviera
Rosente. ​ 

Contou-se com a presença de 09 (nove) conselheiros, representantes da Subprefeitura e munícipes, conforme lista que se
segue:
 

Função Nome Presença Justificativa
Conselheiro(a) Catia Alves da Silva x  
Conselheiro(a) Ivani de Oliveira Rosente x  

Conselheiro(a) Erica dos Santos x  
Conselheiro(a) Deyse Flavia do Nascimento x

 
Conselheiro(a) Alaide Pereira da Silva x  

Conselheiro(a) Sueli Jacondino de Oliveira x
 

Conselheiro(a) Rogerio Bueno de Lima x  

Conselheiro(a) Francisco Castro Rodrigues x  
Conselheiro(a) Thiago Catalani de Paula x  

       
Interlocutor Elisete Mesquita x  

 

PAUTA

DESTINAÇÃO DA VERBA REMANESCENTE DAS OBRAS COM-VP

A Conselheira Coordenadora Sra. Cátia Alves da Silva, iniciou a reunião agradecendo e presença de todose pede autorização 
todos para que a reunião possa ser gravada em "áudio", sendo vedada a gravação em Vídeo. 

Em seguida apresenta via Slides, os valores remanescentes. 

Total da Verba informada pela Secretaria da Fazenda: R$ 4.188.552,00 

Obras indicadas: 

- Praça Emma Nothmann - valor orçado …………. R$ 2.199.787,67
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- Espaço Figueiras - ………………………………… R$ 846.964,04

- Revitalização das 04 (quatro) pistas de skates. R$ 974.647,77 

Valor Total das obras.............................................. R$ 4.021.399,48

Saldo restante…………………………………………R$ 167.152,52

Efetuada a apresentação, passa a palavra a todos que quiserem se manifestar a respeito da pauta. 

A Conselheira Sra. Sueli Jacondino de Oliveira, pede a palavra e sugere que o valor do Saldo restante (R$167.152,52) possa 
ser utilizado na obra da Praça Emma Nothmann, com alteração de projeto, pois houve uma alteração no projeto (modificação 
do piso a ser aplicado) o que ocasionou a retirada de parte das utilidades que seriam utilizadas, a fim da viabilidade 
econômica do projeto orçado. 

Abre-se debate sobre projeto. 

O Conselheiro Sr. Ivani de Oliveira Rosente, intercede solicitando que debates sobre os projetos executivos sejam feitos em 
outra reunião e que devemos voltar a pauta que é a votação para aprovação das verbas para as obras. 

A Conselheira Coordenadora Sra. Cátia Alves da Silva retoma a palavra e inicia-se a votação: 

RETIFICAÇÃO da reunião anterior onde não houve o registro dos votos de cada conselheiro, constando-se : votos de 24 
munícipes + 06 votos de Conselheiros = 30 votos; Parque das Figueiras-reirada Pump construir quadra de esportes: votos de 
16 munícipes + 01 voto de Conselheiro = 17 votos; Parkaur / Pista Skate : votos de 07 munícipes + 03 Conselheiros = 10 
votos. 

LEIA-SE: 

Praça Emma Nothmann: 06 votos Conselheiros - Sra. Sueli Jacondino de Oliveira, Sr Ivani de Oliveira Rosente, Sra. Erica 
dos Santos, Sr. Paulo Rogério dos Santos, Sr Thiago Catalani de Paula, Sr Aldo Augusto Costa. 

Parque das Figueiras - retirada Pump e construir quadra de esportes: 01 voto Conselheiro - Sr Rogério Bueno de Lima. 

Parkaur / Pista Skate 03 votos de Conselheiros - Sra. Cátia Alves da Silva,Sra. Deyse Flavia do Nascimento, Sr. Francisco 
Castro Rodrigues. 

RETIFICAÇÃO da ATA da Reunião do dia 16 de outubro de 2025: Conste: Não houve votação entre os Conselheiros para 
destinar a verba do saldo remanescente de 2024 / 2025. 

VOTAÇÃO: 

Obra:REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA EMMA NOTHMANN. 

  Nome A FAVOR CONTRA
Conselheiro(a) Catia Alves da Silva x  
Conselheiro(a) Ivani de Oliveira Rosente x  

Conselheiro(a) Erica dos Santos x  
Conselheiro(a) Deyse Flavia do Nascimento x

 
Conselheiro(a) Alaide Pereira da Silva x  

Conselheiro(a) Sueli Jacondino de Oliveira x
 

Conselheiro(a) Rogerio Bueno de Lima x  

Conselheiro(a) Francisco Castro Rodrigues x  
Conselheiro(a) Thiago Catalani de Paula x  

TOTAL   09 00

APROVADO POR UNANIMIDADE

Obra: PARQUE FIGUEIRAS - Retirada de Pump e Construir quadra de esportes 

  Nome A FAVOR CONTRA
Conselheiro(a) Catia Alves da Silva   x
Conselheiro(a) Ivani de Oliveira Rosente x  

Conselheiro(a) Erica dos Santos x  
Conselheiro(a) Deyse Flavia do Nascimento x

 



Conselheiro(a) Alaide Pereira da Silva x  

Conselheiro(a) Sueli Jacondino de Oliveira x
 

Conselheiro(a) Rogerio Bueno de Lima x  

Conselheiro(a) Francisco Castro Rodrigues   x
Conselheiro(a) Thiago Catalani de Paula x  

TOTAL   07 02

APROVADO POR MAIORIA DOS VOTOS

Obra: REVITALIZAÇÃO DE 04 (QUATRO) PISTAS DE SKATE 

  Nome A FAVOR CONTRA
Conselheiro(a) Catia Alves da Silva x  
Conselheiro(a) Ivani de Oliveira Rosente x  

Conselheiro(a) Erica dos Santos x  
Conselheiro(a) Deyse Flavia do Nascimento x

 
Conselheiro(a) Alaide Pereira da Silva x  

Conselheiro(a) Sueli Jacondino de Oliveira x
 

Conselheiro(a) Rogerio Bueno de Lima x  
Conselheiro(a) Francisco Castro Rodrigues x  

Conselheiro(a) Thiago Catalani de Paula x  

TOTAL   09 00

APROVADO POR UNANIMIDADE

APLICAÇÃO DO SALDO RESTANTE: 

COMPLEMENTO DE ORÇAMENTO PARA A OBRA DE REVITALIZAÇÃO DAS 04 (QUATRO) PISTAS DE SKATE

  Nome A FAVOR CONTRA
Conselheiro(a) Catia Alves da Silva x  
Conselheiro(a) Ivani de Oliveira Rosente x  

Conselheiro(a) Erica dos Santos x  
Conselheiro(a) Deyse Flavia do Nascimento x

 
Conselheiro(a) Alaide Pereira da Silva x  

Conselheiro(a) Sueli Jacondino de Oliveira x
 

Conselheiro(a) Rogerio Bueno de Lima x  
Conselheiro(a) Francisco Castro Rodrigues x  

Conselheiro(a) Thiago Catalani de Paula x  

TOTAL   09 00

APROVADO POR UNANIMIDADE

Terminada a votação para a aprovação das verbas e retificação das atas anteriores onde não constava o voto individual dos 
conselheiros, o Conselheiro Sr. Ivani de Oliveira Rosente - secretário, procede o preenchimento das fichas de indicação de 
obras e valores e assina juntamente com a Conselheira Sra. Cátia Alves da Silva -- coordenadora, entregando para a Sra. 
Elisete Mesquita Sub-prefeita da Subprefeitura de Vila Prudente para que fossem tomadas as medidas necessárias para 
andamento. 

A Conselheira Sra. Cátia Alves da Silva - coordenadora, encerra a reunião.



Diana Mayumi Oka Rodrigues
Assistente Administrativo de Gestão
Em 11/11/2025, às 11:25.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 145916243 e o
código CRC 45EC93C0.

 


